

“粉丝团”解救萨卡什维利

但仍未躲过被捕命运

乌克兰警方5日在首都基辅逮捕格鲁吉亚前总统、曾在乌克兰任州长的米哈伊尔·萨卡什维利，但大批萨卡什维利支持者与警方对峙，将他从警车中救出。8日晚间，萨卡什维利再次被乌警方逮捕，随后被带往一处拘留所。

萨卡什维利在拘留所接受了药物检查，并被允许与两名律师见面。9日，他的一名律师走出拘留所，向守在外面的萨卡什维利支持者讲话。这名律师说，检方对萨卡什维利进行了4个小时讯问，他目前被羁押候审，正在绝食抗议。

“他说自己与这起虚假的案子无关，请求乌克兰人民不要相信在案件审理期间传播的信息和宣传。”这名律师说道。

乌克兰总检察长尤里·卢岑科说，萨卡什维利被控罪名包括在俄罗斯支持下策划发动政变等。总检察长办公室发言人拉里莎·萨尔甘说，对萨卡什维利的调查已完成，法庭可能于9日举行听证，以决定在何种条件下批准萨卡什维利保释。

萨尔甘在“脸书”上写道，乌克兰希望法庭将萨卡什维利软禁在家，同时给他“戴上”电子手铐作为防范措施。

5日，警方搜查萨卡什维利位于基辅市的寓所，并将他逮捕。但当警方把他押进警车时，上百名抗议者包围并抢占车辆，把萨卡什维利救出。之后，他在支持者的簇拥下来到位于市中心的议会外，继续组织抗议，指责乌总统彼得罗·波罗申科打击高层腐败不力，要求他引咎辞职。

这并非萨卡什维利“粉丝团”首次“救驾”。9月，萨卡什维利试图乘火车从波兰进入乌克兰，但列车工作人员拒绝发车。他被迫由公路继



◆9日，支持者悬挂萨卡什维利宣传像

新华/美联

续前往波乌边界，在边境检查站与乌边防人员对峙数小时后，数百名支持者推开边防人员，保护他强行进入乌克兰。

49岁的萨卡什维利与乌克兰颇有一番爱恨情仇。他通过“颜色革命”在格鲁吉亚上台，2004年至2013年间两次担任格总统，任内奉行亲西方政策，展现了一定的经济和政治治理能力。在他任内，格鲁吉亚2008年因南奥塞梯问题与俄罗斯爆发短暂冲突。卸任后，萨卡什维利离开格鲁吉亚前往美国定居。

2014年乌克兰政局骤变，萨卡什维利支持针对乌克兰时任总统维克托·亚努科维奇的抗议。乌克兰新政府成立后，萨卡什维利于2015年2月由波罗申科任命为国际改革协商委员会主席。同年5月，他获得乌克兰国籍，被波罗申科任命为敖德萨州州长，前往这一腐败“重灾

区”反腐。

但萨卡什维利与波罗申科很快决裂。前者称乌克兰政府没有反腐的真正意愿，还指认波罗申科任人唯亲，袒护敖德萨州的犯罪“家族”。2016年11月萨卡什维利辞去州长职务，组建政党“新力量运动”。今年7月，波罗申科在萨卡什维利出境期间签署命令，剥夺后者的乌克兰国籍，理由是萨卡什维利为获得乌克兰国籍曾向乌移民机关提供虚假个人信息。萨卡什维利随后前往美国，并表示将返回乌克兰以法律手段争回国籍。

萨卡什维利2015年获得乌克兰国籍后，格鲁吉亚取消了他的格鲁吉亚国籍。因此他目前处于无国籍状态。格方还针对他提起滥用职权、非法挪用和侵占国家预算资金等多项罪名指控，并向乌方提出引渡要求。

据新华社报道

韩国查处2000多起公共部门违规招聘案

韩国政府8日向外界通报，在近期调查中发现143起公共部门不公招聘的案例，已着手对涉案官员加以惩处。此外，还有数十起案例情形更严重，需警方介入。

韩国《中央日报》9日援引韩国政府公布的数据报道，韩国政府近期对公共部门招聘环节展开排查，共查出2234起违规案例。其中，143起案例属于较为严重，韩国政府正对涉案官员进行惩处；另有44起案例更为恶劣，政府部门已将这

些案件移交给执法部门。

本次调查10月16日开始，11月30日终止，主要调查275个政府部门及公共机构2013年至2017年期间的招聘流程是否存在“走后门”等腐败现象。调查发现，每逢招聘时节，一些公共部门主管官员就给负责人事招聘的下级官员“打招呼”，以便让自己的亲友可以顺利被录用。而在另一些案例中，负责人事招聘的官员干脆伪造应聘文件。

在此次查出的2234起违规案例中，有527起案例中的招聘委员会成员缺乏相应资质；446起招聘案例竟然压根就没公布招聘标准，从而留下舞弊空间；227起案例

中存在无视招聘标准的情形。

韩国企划财政部官员金容镇(音译)在一场新闻发布会上说，“公共部门招聘环节的腐败乱象不利于健康竞争，严重妨碍了韩国社会成为一个公正的社会”，因此韩国政府将加强监管，促进公正招聘，保护青年人的求职积极性。据《中央日报》介绍，韩国政府正展开两项独立的招聘流程审计，分别针对824家国家运行的机构和272家国家出资的机构。两项审计均计划于2017年年底完成。

近来，韩国媒体曝光一系列违规招聘的案件，引起公众关注。其中一桩大案牵涉韩国知名赌场运营商江原乐园公司。该公司的一项内部审计显示，2012年至2013年招聘的518名员工中，多达493人是靠“走后门”才被录用。

据新华社报道

环球视野

英国男子头卡微波炉

本报综合消息 英国男子杰·斯文格勒现年22岁。他经常在网站上传恶搞视频。最近，斯文格勒和朋友想出个点子——头戴塑料袋后把微波炉套在头上，微波炉和头部缝隙中还填满调成糊状的腻子粉。他们本想把未插电的微波炉当模子，没想到糊状腻子粉很快板结变硬，头卡在微波炉中出不来了。

他们忙活一个半小时试图取下微波炉，但毫无进展，这才打电话向消防局求救。为帮助卡在微波炉里的斯文格勒呼吸，他们在他嘴里接上气管。最后，消防局技术人员花一小时拆开微波炉，才救出斯文格勒。

参与救援的消防队长肖恩·戴金为发生这种事感到遗憾。他说，这次出勤可能影响消防队向真正需要救援的事故提供帮助。这名男子“也很可能因窒息而死或受到严重伤害”。

路边摊摘得米其林星

据《都市快报》消息 近日，泰国一家街边食肆获颁米其林美食一颗星，是入选米其林美食指南17家泰国餐馆中唯一的路边摊。

这家路边摊位于首都曼谷老城，制作的摊蟹饼和咖喱食物备受称道，价格比其他路边摊贵，人均消费大约20美元(约合132元人民币)。

72岁的老板Jay Fai从父亲那里继承这个摊位，至今经营了40多年，总是戴着一副护目镜亲自上灶烹饪。

美食博主Chawadee Nualkhair称赞她踏踏实实为顾客服务：“她本来可以利用名气随便做些什么，例如，开连锁餐厅、发展加盟店……但是她没有这么做，而是守着她的两口锅坚持路边经营，我为她终于获得认可感到高兴。”

在法国米其林公司发布的美食指南中，一颗星代表同类别中很不错的餐馆，两颗星代表值得绕道前往，三颗星则代表值得专程前往。此次入选指南的泰国餐馆均获一颗星或两颗星。

女子18小时换5个器官

本报综合消息 英国47岁女子乔安妮·亚当接受器官移植手术。医生用18小时为她移植肝脏、胰腺、胃、大肠、小肠，摘除脾脏。

亚当2013年8月开始胃痛难忍，2016年4月确诊为神经节瘤病。医生说，治疗这个罕见病唯一的方法是移植所有受影响的器官。今年9月，医生通知亚当立即住院接受移植手术，令原本觉得移植好几个器官几乎不可能的她喜出望外。

手术后，亚当在医院住了87天，康复情况良好，最近回到位于格拉斯哥附近的家中与亲人团聚，共迎圣诞佳节。她今后要一直服用抗生素以免发生器官排异反应。

亚当说：“我不知道怎么感谢捐献器官的家庭，他们让我起死回生。”她打算再康复一段时间后，给她捐献器官的家庭写一封感谢信，托手术医生转交。

关于停止办理2017年中号公租房入住手续的通告

2017年，我市以中号或定向形式分配的公租房将于2017年12月15日停止办理，未按期办理的中号人将视为自动弃租，取消中号资格，房屋重新分配。请已交纳租赁保证金未办理入住手续的中号人，务必于2017年12月31日前办理清退保证金手续，请您见此通告后，尽快办理。

咨询电话:0471-6201250
特此通告

呼和浩特市住房保障和房屋管理局经营管理处
2017年12月8日